



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



Izveštaj o rezultatima ankete za ZIMSKI SEMESTAR 2018/2019.

Pri izradi ankete popunjeno je 610 anketna listića na svim predmetima zajedno.

I GODINA

Rezultati ankete za I godinu, komentarisani su prvo za nastavnike, a onda za saradnike, obzirom na različitosti u anketnim pitanjima o vrednovanju rada jednih i drugih.

Pri izradi ankete popunjeno je 262 anketna listića (na svim predmetima zajedno), gdje je:

- ispite položilo 86.28 % studenata,
- nastavu je redovno pohađalo 75.57% studenata,
- prosječno na predmetu bilo potrebno 4-8 sati nedeljno za pripremu aktivnosti.

Na osnovu rezultata ankete za I godinu, vrednovanje rada nastavnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: predavanja (4.74), konsultacije (4.79), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocijenjen sa 4.75. Navedeno utvrđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.76, što ukazuje na valjanost nastavnih planova na nivou studijskih programa.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.78, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.78. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.74, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvidjeli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.74, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.72. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.81, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 4.76, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.79, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

Na osnovu rezultata ankete za I godinu, vrednovanje rada saradnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: vježbe 4.78, konsultacije 4.76, dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod saradnika ocijenjen sa 4.64. Navedeno otrvđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti saradnika.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.78, dok je tvrdnja da vježbe saradnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.74. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu saradnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Tvrdnja da saradnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.81, dok je tvrdnja da saradnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.79. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost saradnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.8, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.81, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

II GODINA

Rezultati ankete za II godinu, komentarisani su prvo za nastavnike, a onda za saradnike, obzirom na različitosti u anketnim pitanjima o vrednovanju rada jednih i drugih.

Pri izradi ankete popunjeno je 125 anketna listića (na svim predmetima zajedno), gdje je:

- ispite položilo 75.47 % studenata,
- nastavu je redovno pohađalo 69.1% studenata,
- prosječno na predmetu bilo potrebno 2-4 sati nedeljno za pripremu aktivnosti.

Na osnovu rezultata ankete za II godinu, vrednovanje rada nastavnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: predavanja (4.78), konsultacije (4.83), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocijenjen sa 4.74. Navedeno utvđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.76, što ukazuje na valjanost nastavnih planova na nivou studijskih programa.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.8, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.79. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.67, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvidjeli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4,73, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.79. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.84, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 4.83, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.76, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

Na osnovu rezultata ankete za II godinu, vrednovanje rada saradnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: vježbe (4.83), konsultacije (4.75), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod saradnika ocijenjen sa 4.78. Navedeno otrvđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti saradnika.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.81, dok je tvrdnja da vježbe saradnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.84. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu saradnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Tvrdnja da saradnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.86, dok je tvrdnja da saradnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.83. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost saradnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.86, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.84, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



III GODINA

Rezultati ankete za III godinu, komentarisani su prvo za nastavnike, a onda za saradnike, obzirom na različitosti u anketnim pitanjima o vrednovanju rada jednih i drugih.

Pri izradi ankete popunjeno je 155 anketna listića (na svim predmetima zajedno), gdje je:

- ispite položilo 95,86 % studenata,
- nastavu je redovno pohađalo 53,17% studenata,
- prosječno na predmetu bilo potrebno 4-8 sata nedeljno za pripremu aktivnosti.

Na osnovu rezultata ankete za III godinu, vrednovanje rada nastavnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: predavanja 4.83, konsultacije 4.86, dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocjenjen sa 4.9. Navedeno utvrđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.82.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.89, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.86. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.85, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvideli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4,88, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.87. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.88, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 4.9, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.85, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

Na osnovu rezultata ankete za III godinu, vrednovanje rada saradnika je prikazano kroz sledeće rezultate.



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



Studenati smatraju da se nastava redovno održava: vježbe (4.9), konsultacije (4.87), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod saradnika ocjenjen sa 4.88. Navedeno otrvđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti saradnika.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.89, dok je tvrdnja da vježbe saradnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.87. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu saradnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Tvrdnja da saradnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.82, dok je tvrdnja da saradnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.9. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost saradnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.9, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.9, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

IV GODINA

Rezultati ankete za IV godinu, komentarisani su prvo za nastavnike, a onda za saradnike, obzirom na različitosti u anketnim pitanjima o vrednovanju rada jednih i drugih.

Pri izradi ankete popunjeno je 68 anketna listića (na svim predmetima zajedno), gdje je:
-ispite položilo 89% studenata,
-nastavu je redovno pohađalo 84% studenata,
-prosječno na predmetu bilo potrebno 2-4 sata nedeljno za pripremu aktivnosti.

Na osnovu rezultata ankete za IV godinu, vrednovanje rada nastavnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: predavanja (4.94), konsultacije (4.96), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocijenjen sa 4.94. Navedeno utvđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.89, što ukazuje na valjanost nastavnih planova na nivou studijskih programa.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.89, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.9. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.93, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvideli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.95, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 5. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.95, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 4.92, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.92, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

Na osnovu rezultata ankete za IV godinu, vrednovanje rada saradnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: vježbe (4.93), konsultacije (4.9), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod saradnika ocijenjen sa 4.94. Navedeno otrvđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti saradnika.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.91, dok je tvrdnja da vježbe saradnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.74. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu saradnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Tvrdnja da saradnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.92, dok je tvrdnja da saradnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.94. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost saradnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.91, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.91, što ukazuje da se na Fakultetu za turizam prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

Možemo zaključiti da po svim parametrima i nastavnici i saradnici su pozitivno ocijenjeni, te da prosječne ocjene se kreću od 4.64 do 5 što je jako dobro i ukazuje na posvećenost nastavnog kadra predavanjima, vježbama i studentima.



Univerzitet Mediteran Podgorica

**Fakultet za turizam
"Montenegro Tourism School"**



Kada je u pitanju posjećenost nastave na osnovnim studijama, evidentno je da nastavu posjećuju najviše student prve godine, a da posjećenost opada na drugoj i trećoj godini. Manja posjećenost nastavi je rezultat toga što je većina studenata MTS honorarno ili stalno zaposljena. Takođe je evidentno da je posjećenost nastave na specijalističkim studijama 84%, što ukazuje na njihovu ozbiljnost, da i pored često poslovnih obaveza, studenti ipak nađu vrijeme i posjećuju nastavu.

Mr Tina Novaković